
του factoring  αποκωδικοποιεί και αξιοποιεί τη διαρκή 

πληροφόρηση που λαµβάνει από την «αγορά», µέσω των 

διαχειριζόµενων συναλλαγών.

Το Εξαγωγικό Factoring, επίσης, µπορεί να συνεισφέρει 

ουσιωδώς στη συντονισµένη προσπάθεια που καταβάλλεται 

τα τελευταία χρόνια για την τόνωση της εξαγωγικής δρα-

στηριότητας των ελληνικών επιχειρήσεων, ως εφαλτήριο 

ανάπτυξης της ελληνικής οικονοµίας, δεδοµένου ότι διευκο-

λύνει τις ελληνικές επιχειρήσεις στη γεωγραφική διεύρυνση 

του πελατολογίου τους µε χρηµατοδότηση και κάλυψη του 

πιστωτικού κινδύνου των απαιτήσεων.

Η ΕΘΝΙΚH FACTORS ΣHΜΕΡΑ  
ΚΑΙ ΑYΡΙΟ
Η Εθνική Factors, σταθερά συντεταγµένη µε τη στρατηγική 

της µητρικής Εθνικής Τράπεζας στην προσπάθεια στήριξης 

της ελληνικής οικονοµίας και ανάπτυξης του υγιούς επι-

χειρείν, συνεχίζει να επικεντρώνει τις δραστηριότητές της 

στην παροχή ολοκληρωµένων υπηρεσιών Πρακτορείας 

Επιχειρηµατικών Απαιτήσεων (Factoring).   

Η Εθνική Factors είναι η εταιρεία του Οµίλου της Εθνικής 

Τράπεζας, η οποία παρέχει µε συνέπεια και αξιοπιστία εργα-

σίες Factoring, αποσκοπώντας στη δηµιουργία πρόσθετης 

αξίας για τους πελάτες και τους µετόχους της, µε πυλώνες 

την ισχυρή κεφαλαιακή βάση, το εξειδικευµένο προσωπικό 

µε τεχνογνωσία υψηλού επιπέδου και τα εξελιγµένα λει-

τουργικά της  συστήµατα. 

Στόχος της Εθνικής Factors παραµένει η παροχή υψηλής 

ποιότητας υπηρεσιών factoring, η βελτιστοποίηση της απο-

δοτικότητας των συνεργασιών της, η  ελαχιστοποίηση των 

χρηµατοοικονοµικών κινδύνων και η ουσιαστική στήριξη 

της ελληνικής επιχειρηµατικότητας.  ß

Τo Factoring ως 
µοχλός ανάπτυξης της 

επιχειρηµατικότητας
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Η 
ελληνική οικονοµία βιώνει τα 

τελευταία χρόνια µια σοβαρή 

δηµοσιονοµική κρίση, η 

οποία έχει διαβρώσει σοβαρά 

τις δοµές της. Οι συνέπειες 

της παρατεταµένης χρονικά 

ύφεσης έχουν επηρεάσει 

σηµαντικά την επιχειρηµατική 

λειτουργία, καθώς πολλές εταιρείες βρίσκονται καθηµερινά 

αντιµέτωπες µε την επίλυση δύσκολων προβληµάτων  που 

περιλαµβάνουν, µεταξύ άλλων,  την ανάγκη εξεύρεσης 

κεφαλαίου κίνησης και τον έλεγχο των επισφαλειών εν 

µέσω υποχώρησης του κύκλου εργασιών τους. 

Στην υφιστάµενη οικονοµική συγκυρία, ο κλάδος του 

factoring καλείται -παρά τις επιπτώσεις της ύφεσης στην 

πραγµατική οικονοµία- να διαδραµατίσει, όπως άλλωστε 

και συνολικά ο χρηµατοοικονοµικός τοµέας, ουσιαστικό 

ρόλο στη στήριξη και την ανάπτυξη της υγιούς επιχειρη-

µατικότητας.

Το factoring ως χρηµατοοικονοµικό εργαλείο εξακολουθεί 

να παραµένει ένας αποτελεσµατικός τρόπος χρηµατοδότη-

σης κεφαλαίου κίνησης για τις επιχειρήσεις που παρέχουν 

βραχυπρόθεσµες και µεσοπρόθεσµες πιστώσεις στους 

πελάτες τους. Ωστόσο, η συµβολή του προς τις επιχειρήσεις 

δεν εξαντλείται αποκλειστικά στην άντληση ρευστότητας, 

αλλά επιπλέον παρέχει µια σειρά από οφέλη, που δύνανται 

να προσδώσουν πρόσθετη αξία συνολικά στις δραστηριό-

τητές τους. 

Ενδεικτικά, η χρήση των υπηρεσιών factoring συµβάλει 

ουσιαστικά στη βελτίωση της παρακολούθησης του συναλ-

λακτικού κυκλώµατος, µέσω του αποτελεσµατικού και συντο-

νισµένου ελέγχου των πιστώσεων κατά την εισπρακτική 

διαδικασία των εκχωρηµένων απαιτήσεων. Επιπροσθέτως,  

αποτελεί για τις επιχειρήσεις σηµαντικό αρωγό στην προσπά-

θεια περιορισµού των επισφαλειών, µέσω της αξιολόγησης 

του πιστωτικού κινδύνου των υφιστάµενων, αλλά και των 

εξεταζόµενων νέων συνεργασιών.  

Προς αυτή την κατεύθυνση, πλέον των αµιγώς χρηµατο-

οικονοµικών κριτηρίων, σηµαντική βαρύτητα δίνεται σε 

θέµατα συναλλακτικής συµπεριφοράς, καθώς  ο κλάδος 
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Tης Ελένης Καππάτου, Επικεφαλής Ανάπτυξης Εργασίων & Σχέσεων Πελατείας Εθνικής Factors Α.Ε.

Στην υφιστάµενη οικονοµική συγκυρία, ο κλάδος του 
factoring καλείται να διαδραµατίσει ουσιαστικό ρόλο στη 

στήριξη και την ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηµατικότητας.
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